

ИНФОРМАЦИЯ РНТЦ

по Сборнику 62 «Малярные работы» (НРР 8.03.362-2022)

В нормативах Таблицы 62-55 «Пескоструйная очистка существующих металлических конструкций, подвергнувшихся коррозии» допущена опечатка.

напечатано:

П4/1-5-40-20 «Песок прокаленный»

следует читать:

П4/1-5-40-40 «Песок кварцевый»

Норма расхода материала остается без изменения.